



Местный житель предстанет перед судом за совершение публичных действий экстремистского характера

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего жителя города Александрова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти и вражды по признакам национальности, совершенные публично).

По версии следствия, молодой человек еще в несовершеннолетнем возрасте увлекся идеологией национализма, вступал в виртуальные группы сторонников в социальной сети «ВКонтакте», следуя навязываемому общему поведению радикалов, неоднократно размещал фотографии, аудио и видеоматериалы экстремистского содержания.

Выводы следователя СК России подтверждены результатами комплексной лингво-психологической судебной экспертизы.

Обвиняемый полностью признал и осознал вину в инкриминируемом деянии, пояснив, что никогда не преследовал цели призывать к неадекватным действиям.

Примечательно, что близкие родные характеризуют его как спокойного доброжелательного человека, с детства увлекающегося футболом.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Подразделение- следственный отдел по городу Александров



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

23 Августа 2017

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1158506>